



Žatecký týdeník

zpravodaj

Městského úřadu Žatec

www.mesto-zatec.cz

Číslo 26
2. července 2009
evidenční číslo
MK ČR E 17212

Vážení čtenáři,

Stejně jako v předchozích letech bude i o těchto prázdninách vycházet Žatecký týdeník jednou za dva týdny. Dovolte, abychom Vám jménem celého zastupitelstva popřáli příjemné prožití léta.
Vaše redakce

Vážení odběratelé,

v termínu od 7. 7. do 10. 7. 2009 bude naše společnost provádět závěrečné manipulace na první části nového horkovodu z města do výtopny Perč. Během těchto manipulací je potřeba snížit teplotu primárního média ze současných 85°C na 73°C. Snížení teploty by nemělo výrazně ovlivnit kvalitu dodávané teplé vody, ale může se stát, že v době odběrových špiček k poklesu přece jen dojde. Timto Vám děkujeme za pochopení, při řešení tohoto technického problému.

S pozdravem Miroslav Legutko

INFORMACE PRO ŘIDIČE - DOPRAVNÍ OMEZENÍ v ul. Obránců míru

Upozorňujeme řidiče na částečnou uzavírku v ulici Obránců míru v úseku od křižovatky s ul. P. Malého k ul. Tyršova v Žatci, z důvodu realizace opravy komunikace v termínu od 29. 6. 2009 do 17. 8. 2009. Částečná uzavírka bude realizována po úsecích max. 50 bm se zachováním průjezdu v jednom jízdním pruhu.

Jitka Strýbrná, odbor dopravy a SH



Rozloučení se školou

Minulý týden ve čtvrtek zaplnily děti ze žateckých škol výcvikový prostor AČR, kde se konalo „Rozloučení se školou“, organizované Městskou Policií Žatec. Mohly zde shlédnout ukázky zbraní a zbraňových systémů, výstroje a výzbroje, bojovou techniku, ale i dynamickou ukázkou mechanizovaného družstva Armády ČR a další ukázkou Vojenské policie.

S ukázkou zbraní a služební výstroje se představila MP Žatec a Policie ČR se střeleckým trenážerem. Hasiči zde předvedli techniku a zásahovou činnost. Nechyběli ani záchranáři, kteří se podíleli na ukázkách při zásazích s HSZ a DDZ. Dále se zde děti ale i dospělí mohli podívat na výcvik záchranářských psů a prohlédli si vozidlo a vybavení pro ošetření zvířat.

Zástupci ze žateckého muzea procvičili návštěvníky ze znalostí z historie. Dále měly děti možnost si vyzkoušet stimulator nárazu, ve stanu odboru životního prostředí si protřídily odpad a „pomazly se“ se živými štíry. Celý den byl provázen diskotékou. Přestože se sluníčko po celý den schovávalo i tak se den vydařil, a organizátoři si zaslouží poděkování. *stej*

Na škole se objevilo lešení, chystají se i další práce

Žatec – Čas prázdnin je tradičně věnován nejrůznějším pracem na školách. Nejinak je tomu v Žatci, kde se například objevilo rozsáhlé lešení na ZŠ v Komenského aleji.

Na „dvojce“ se začíná realizovat oprava říms a klempířských prvků. Oboje bylo již v takovém stavu, že protahování opravy by znamenalo případné ohrožení všech, kteří se pohybují v blízkosti školy. Právě rozsah

a pronájem lešení představuje v celkovém rozpočtu významnou částku. Celkem na práce na opravě vyčlenilo zastupitelstvo částku 4,686 milionu korun. Z výběrového řízení vzešla firma z Teplic.

Z dalších investičních akcí jmenujme úpravy sociálních zařízení v ZŠ Jižní za 300 tisíc korun, nátěr střechy na malé tělocvičně ZŠ Petra Bezruče za 81 tisíc korun a rekonstrukci kanalizační přípojky v MŠ speciální ve Studentské ulici za 250 tisíc korun. Tyto zbylé opravy budou provádět firmy ze Žatce. *(kas)*



Na snímku při vyšetření očí v MŠ Fügnerově ulici v Žatci autor projektu MUDr. Robert Plachý s Petrou Spieglovou speciálním pedagogem pro psychologii.

Preventivní vyšetření očí

V minulých týdnech probíhalo na mateřských školách v Žatci preventivní vyšetření očí. Smyslem tohoto vyšetření je včasné odhalení významných dioptrických vad u dětí a tím možnost předcházet nevratnému poškození zraku v dospělosti, zejména tupozrakosti.

Vyšetření se provádí pomocí přenosné kamery Pusoptyx SO4/SO8. V případě pozitivního nálezu je vystaveno potvrzení o vyšetření a dítě je doporučeno k následnému odbornému vyšetření očním lékařem. Rada města tento projekt podpořila a vyčlenila 25 000,-Kč. *stej*

Policie ČR informuje

Od benzinky ujel bez placení

Ve zkráceném přípravném řízení sdělili policisté podezření ze spáchání trestného činu krádeže a řízení motorového vozidla bez řidičského oprávnění bezmála dvacetiletému mladíkovi ze Žatce. V minulých dnech řídil na silnicích Žatecka osobní vůz zn. Ford Fiesta, se kterým přijel na jistou benzinovou stanici a do auta si natancoval benzin v hodnotě 300 Kč. Místo zaplacení však ujel. Těto skutečnosti se dopustil i přesto, že byl již v roce 2007 odsouzen Okresním soudem v Lounech za jinou trestnou činnost. Jak policisté dále zjistili, vůz řídil neoprávněně, neboť není vlastníkem řidičského průkazu. Po provedených úkonech byl mladík propuštěn ze zadržení na svobodu.

Ženu fyzicky napadal
Na deset dní z bytu vykázali policisté 33letého muže ze Žatce, který v posledních měsících fyzicky napadal svoji družku. Násilí se přitom stupňovalo a navíc se agresor se svými násilnickými sklony zaměřil i na malou dceru poškozené. Jelikož jeho jednání vykazovalo znaky domácího násilí, policisté jej ze společ-

ného obydlí vykázali. Případ je i nadále v šetření policie.

Fingovali loupež

Policisté vyšetřují fingovanou loupež, kterou si její dva aktéři naplánovali na 22. května tohoto roku. Domluvili se, že nahrají loupežné přepadení jednoho z nich, který v té době pracoval jako obsluha v jednom žateckých barů. Loupež ten den časně ráno opravdu nařinčovali. Dokonce se údajný pachatel maskoval kuklou s otvorem na oči a ozbrojil se kuchyňským nožem. Vše bylo jako doopravdy. Barmana přitlačil k pultu, dal mu nůž na krk a chtěl po něm peníze. Ten mu tedy vydal kasírtašku s finanční hotovostí několika tisíc korun. Poté fingovaný lupič z místa odešel. Peníze následně použil pro svoji potřebu s tím, že polovinu jich dodatečně předá svému komplici - barmanovi, ale k tomu již nedošlo. Policejní komisař obvinil 30letého „lupiče“ ze spáchání trestného činu zpronevěry a po provedení procesních úkonů jej ze zadržení propustil. Druhého z nich policisté rovněž vyšetřují, na případu dále pracují. *(pčr)*

Pozvánka

Konfederace politických vězňů ČR a Město Žatec Vás zvou u příležitosti 60. výročí popravu členů skupiny Praha – Žatec na vzpomínkový akt, který se uskuteční v pátek dne 17. července 2009 v 10:00 hod. ve vestibulu radnice, náměstí Svobody 1, Žatec. Pamětní akt bude dále pokračovat vzpomínkou u pamětní desky kpt. Sabely na Nákladní ulici u domu č.p. 397.

- Program pietního aktu:**
- 09.45 Setkání účastníků aktu ve vestibulu budovy radnice Města Žatec
 - 10.00 Zahájení, uvítání starostou města
 - 10.10 Položení květinových darů k pamětní desce ve vestibulu radnice
 - 10.25 Projev zástupce Konfederace politických vězňů
 - 10.35 Státní hymna
 - Přesun účastníků pietního aktu na Nákladní ulici k domu č.p. 397
 - 11.00 Projev zástupce Konfederace politických vězňů
 - 11.10 Položení květinových darů k pamětní desce
 - 11.15 Státní hymna
 - 11.20 Ukončení pietního aktu

Ing. Bc. Petr Vajda

Vedoucí odboru vnitřních věcí

Rada města schválila pomoc oblastem, kterého zasáhla ničivá povodeň

Žatec - Rada města Žatce odsouhlasila dva finanční dary: 20 tisíc korun pro povodňové konto Člověka v tísni a 20 tisíc korun pro povodňové konto občanského sdružení Adra.

Je to akt solidarity s městy, obcemi a jejich obyvateli na Moravě a v Jihočeském kraji, které postihly současné záplavy. Peníze od města Žatce budou použity na odstraňování následků škod a další pomoci postiženým obyvatelům. Rada města o tom rozhodla jednomyslně. *(kas)*



Volný pohyb psů

Nové cedule určující volný pohyb psů se v minulých dnech objevily na dvou místech v Žatci, v Podměstí u řeky a v pískovně JIH. Cedule povolují volný pohyb psů bez obojku i bez náhubku. Během prázdnin přibude ještě zázemí pro pejskaře a pro pejsky překážková hrazda. Další podrobnosti na webu města - vyhlášky.



Žatecké kulturní léto

nám. Svobody – každá prázdninová sobota
sobota 4.7.2009, 17:00 – 21:00

FUNNY ORCHESTRA

(swing, pop, country)
Vstupné zdarma

- prezentace Regionálního muzea
- stánek s občerstvením a žateckým pivem

Akci pro Vás připravilo Turistické informační centrum MěÚ v Žatci ve spolupráci s Komisí pro kulturu a cestovní ruch. Změna programu vyhrazena / www.mesto-zatec.cz / TIC - tel. 415 736 156 /

Kurzy Jaroslavy Panské jasně dokládají, že tancování a vozík se nevyklučují

Žatec – Představte si, že jste upoutáni na invalidní vozík a někdo vám nabídne kurzy tance. Při takto položené otázce si asi zaklepete na čelo. Ale... Vozíčkářka Jaroslava Panská už několik měsíců v Žatci dokazuje, že vozík a tanec není tak nesmyslná rovnice, jak by se mohlo zdát. Své kurzy tance na vozíku pořádá na různých místech, třeba v restauraci Chmel v podměstí a naposledy v Domově pro seniory.

Jestliže pro zvládnutí tance je důležitá koordinace pohybu obou partnerů, pak u běžně pohyblivého partnera a partnera na vozíku to platí dvojnásob. Když se to ale umí, pak jsou k vidění taneční kreace plně ladného pohybu a otoček.

„Mě to ohromně baví,“ říká pan Josef Würmbrandt, klient žateckého Domova pro seniory. To během hodin tance všichni vidí a slyší. Jakýkoliv ostych je u něj neznámý pojem. Stále svůj tanec i dění kolem sebe vesele komentuje a laškuje s veškerým ženským osazenstvem domova. I díky němu se kurzy tance stávají příležitostí jak se pobavit, a to nejen pro další klienty, ale i personál.

Zatímco z gramofonu pje mnohonásobný slavík Karel Gott a pan Würmbrandt se mu snaží konkurovat, Jaroslava Panská instruuje pracovnice domova, v tomto případě taneční partnerky pánů Würmbrandta a Štefana Paškuláka. Upozorňuje, jak využít pohybu a setrvačnosti pánů na vozíku tak, aby jednak vyšla požadovaná kreace, jednak aby nedošlo k příšlimu namáhání paží a zejména ramenních kloubů.

„Pro účastníky kurzu je to šance poba-

sružení s příslušným názvem Roztančená kolečka, bohubilá. Však na ni také získala peníze z grantu od města Žatec. Kurzy pro lidi pohybující se na invalidním vozíku budou pokračovat i do budoucna. „Jak dlouho? Tak dlouho, jak budou lidé chtít,“ uzavírá Jaroslava Panská.

Aleš Kassal



Jaroslava Panská dávat instrukce pracovníci domova pro seniory a jejímu tanečnímu partnerovi Štefanu Paškulákovu.

Žatecké muzeum: Dvojice výzev ke spolupráci směřovaná k veřejnosti

Regionální muzeum K. A. Polánka v Žatci v souvislosti s prací na připravované publikaci o dějinách žateckého gymnázia si dovoluje oslovit bývalé absolventy gymnázia a požádat je o zapůjčení dokumentární materiálů, především fotografií, popř. jiných obrazových materiálů, které by mohly dokumentovat poválečný vývoj školy (od 40. do 90. let), včetně každodenních i svátečních chvil, oslav

politických výročí, brigád atd. Nabídnuté fotografie významným způsobem obohatí nově vydávanou publikaci, protože se zatím nepodařilo shromáždit jich uspokojivé množství.

Muzeum se rovněž obrací na veřejnost v souvislosti s připravovanou podzimní výstavou „Listopad 1989 v Žatci“ a žádá o zapůjčení dokumentů, novin, fotografií, ale i trojrozměrných věcí přibližujících ně-

jakým způsobem rok 1989, ale i předchozí léta normalizace v Žatci. Jde nám o materiály přibližující různé sféry společenského, profesního a osobního života před rokem 1989, během něho a krátce po něm.

Budeme rádi za jakékoliv materiály, za jejich darování i půjčení. Můžete je nosit jak do hlavní budovy muzea (Husova 678, Žatec), tak do Křížovy vily (Zeyerova 344, Žatec), kde se jich ochotně ujme PhDr. Jiří Matyáš.

Opakovaný záměr Města Žatec prodat ze svého majetku

Projednáno RM dne 05.02.2007

■ Pozemek pro výstavbu halových garáží

oddělený geometrickým plánem ze dne 9.1.2007, a to p.p.č. 5580/7 (orná půda) o výměře 4856 m² ul. Stavbařů v Žatci k výstavbě halových garáží za podmínek stanovených odborem rozvoje města :

- garáže musí být koncipované tak, aby již v první fázi byly vícepodlažní (min.2 patra) a byla zachována možnost zvýšení jejich kapacit přístavbou dalších pater
- současně svýstavbou garáží bude řešena výsadba stromů do ulice Stavbařů Žatec
- součástí kupní smlouvy bude odsouhlasená zastavovací studie architektem města

se žádostí o koupi je nutné předložit:

- zastavovací studii, ze které bude vyplývat, že garáže budou minimálně dvoupodlažní
- harmonogram výstavby se zahájením výstavby max. do jednoho roku od podpisu kupní smlouvy pod podmínkou odstoupení od smlouvy a smluvní pokoutou ve výši 2.000.000,- Kč
- dokončení výstavby kolaudací a zahájení provozu max. do dvou let od vydání stavebního povolení pod smluvní pokoutou 2.000.000,- Kč
- u právnických osob nutno doložit ověřenou fotokopii platného výpisu z obchodního rejstříku.

časový harmonogram výstavby, návrh podmínek kupní smlouvy s tím, že si Město Žatec vyhrazuje v kupní smlouvě stanovit podmínky:

- termín pro vydání příslušného rozhodnutí stavebního úřadu pod smluvní pokoutou
- termín dokončení stavby včetně vydání příslušného rozhodnutí stavebního úřadu pod smluvní pokoutou (případně lze výstavbu rozdělit do etap)
- věčné právo předkupní po dobu realizace výstavby



Zveřejněno: 30.6.- 29.7.2009

Záměr Města Žatec pronajmout ze svého majetku

projednáno RM 22.06.2009

■ Byt č. 4 o vel. 1+3 (78,2 m²) v domě čp. 8 Obránců míru v Žatci za měsíční nájemné 58,08 Kč / m² na dobu určitou do 31.12.2010.

Zveřejněno: od 23.6.2009 do 22.7.2009

Ve lhůtě zveřejnění přijímáme písemné žádosti na řádně vyplněném tiskopise, který je k vyvednutí na informacích MěÚ Žatec

Opakovaný záměr Města Žatec prodat ze svého majetku

Projednáno RM dne 8.9.2008

Pozemek k výstavbě občanského vybavení

■ p.p.č. 3814/1 (orná půda) o výměře 1935 m² ul. Pražská v Žatci k výstavbě dle územního plánu města

k žádosti je nutné předložit:

- zastavovací studii
- harmonogram výstavby
- návrh kupní ceny min. 1.250,- Kč/m²
- u právnických osob nutno doložit ověřenou fotokopii platného výpisu z obchodního rejstříku.



Zveřejněno 30.6. - 29.7.09

Záměr Města Žatec prodat ze svého majetku volné bytové jednotky:

č.p.	č.bytu	ulice	velikost	podlah. plocha	kupní cena
2816	14	Písečná v Žatci	1+3	68,20 m ²	944.140,-Kč
2816	17	Písečná v Žatci	1+3	68,20 m ²	942.680,-Kč
2815	11	Písečná v Žatci	1+3	68,20 m ²	916.570,-Kč
2832	22	Dr. Václava Kúrky v Žatci	0+1	31,00 m ²	379.100,-Kč
2833	32	Dr. Václava Kúrky v Žatci	0+2	39,10 m ²	483.980,-Kč
2815	24	Písečná v Žatci	0+2	40,20 m ²	500.650,-Kč
2833	9	Dr. Václava Kúrky v Žatci	0+1	30,60 m ²	450.280,-Kč
2818	11	Písečná v Žatci	1+3	68,20 m ²	922.230,-Kč

Žádost o koupi je nutno podat na předepsaném tiskopisu žádosti o koupi nemovitosti (volného bytu) v termínu zveřejnění záměru prodat.

Zásady pro prodej nemovitosti z majetku Města Žatec včetně tiskopisu žádosti o koupi nemovitosti (volného bytu) jsou k dispozici na www.mesto-zatec.cz nebo na informacích MěÚ Žatec. Více informací získáte na majetkovém odboru MěÚ Žatec tel. 415736224, email jelinek@mesto-zatec.cz.

Zveřejněno: od 15.6.2009 do 15.7.2009

Opakovaný záměr Města Žatec prodat ze svého majetku volné bytové jednotky:

č.p.	č.bytu	ulice	velikost	podlah. plocha	kupní cena
1065	6	Purkyněho v Žatci	1+3	128,20 m ²	1.037.410,-Kč
2834	30	Dr. Václava Kúrky	0+1	31,00 m ²	463.320,-Kč
2832	2	Dr. Václava Kúrky v Žatci	0+1	31,00 m ²	379.100,-Kč
2819	13	Písečná v Žatci	1+3	68,50 m ²	931.510,-Kč
2825	12	Písečná v Žatci	1+3	76,10 m ²	909.120,-Kč
2823	21	Písečná v Žatci	1+3	76,10 m ²	941.150,-Kč
2828	6	Dr. Václava Kúrky v Žatci	1+3	71,00 m ²	945.720,-Kč
2828	8	Dr. Václava Kúrky v Žatci	0+2	40,20 m ²	507.030,-Kč
2833	6	Dr. Václava Kúrky v Žatci	0+1	31,00 m ²	419.730,-Kč
2	11	Stroupeč	1+3	71,70 m ²	315.390,-Kč

Žádost o koupi je nutno podat na předepsaném tiskopisu žádosti o koupi nemovitosti (volného bytu) v termínu zveřejnění záměru prodat. Zásady pro prodej nemovitosti z majetku Města Žatec včetně tiskopisu žádosti o koupi nemovitosti (volného

bytu) jsou k dispozici na www.mesto-zatec.cz nebo na informacích MěÚ Žatec. Více informací získáte na majetkovém odboru MěÚ Žatec tel. 415736224, email jelinek@mesto-zatec.cz. Zveřejněno 30.6.- 29.7.09

